
Página 1 de 1 
 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Departamento de Engenharia Agrícola 
e Meio Ambiente da Escola de Engenharia da Universidade Federal 
Fluminense, 11 de julho de 2025.  
 
Aos 11 (onze) dias do mês de julho de 2025, na plataforma digital GoogleForms, 

às 12:00, foram consultados os membros do Departamento de Engenharia 

Agrícola e Meio Ambiente – TER: Ana Caroline Lopes Maria, Antonio Carlos Sá 

de Gusmão, Carlos Rodrigues Pereira, Cristina Moll Huther, Daiane Cecchin, 

Dan Abensur Gandelman, Débora Candeias Marques, Dirlane de Fátima do 

Carmo, Flávio Castro da Silva, Franciele Zanandrea, Gabriel de Carvalho 

Nascimento, Geraldo André Thurler Fontoura, Ivanovich Lache Salcedo, Ivenio 

Moreira da Silva, Leonardo da Silva Hamacher, Marcos Alexandre Teixeira, Olga 

Kelman Brocki Calhman, Ricardo Abranches Felix Cardoso Júnior, Roberta 

Jimenez de Almeida Rigueira e Rodrigo Amado Garcia Silva, sob a presidência 

do Chefe de Departamento, Professor Marcos Alexandre Teixeira, secretariado 

pela Assistente em Administração Juliana da Rocha Silva. O formulário foi 

enviado à Plenária Departamental e compreendeu o seguinte item: 

DELIBERAÇÃO: 1) Aprovação da formação da comissão para avaliar o 

pedido da Prof.ª. Olga Kelman Brocki Calhman de alteração de regime de 

trabalho de 20 h para 40h DE. O Prof. Marcos informou que a solicitação foi 

feita pela Prof.ª. Olga na 93ª Reunião Departamental TER. A composição 

sugerida foi: Prof. Marcos Alexandre Teixeira (presidente), Prof. Leonardo da 

Silva Hamacher, Prof. Carlos Rodrigues Pereira (conforme email circulado no dia 

07/07/2025). Nos termos que foi colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais nada a apresentar, o Prof. Marcos deu como 

encerrada a reunião, cuja a presente Ata vai assinada por mim em conjunto com 

o Sr. Presidente.  

 

 

                                                           

Professor Marcos Alexandre Teixeira            Juliana da Rocha Silva 

Presidente                                                         Secretária 
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